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PE THIHQCKIi I —DPéso 8
Mon: Toéan hoc - Lép 11
Chuwong trinh GDPT 2018
BIEN SOAN: BAN CHUYEN MON LOIGIAIHAY.COM

a Muc tiéu
- On tdp Iy thuyét hoc ki I ciia chuong trinh sdach gido khoa Toén 11.
- Van dung linh hoat Iy thuyét da hoc trong viéc gidi quyét cac cau héi trac nghiém Toan hoc.

- Tong hop kién thire dang hé thong, dan trdi tat ca cdc chirong hoc ki I — chwong trinh Toén 11.

Phan I: Cau tric nghiém nhiéu phwong an hra chon. Thi sinh tra 15 tir cdu 1 dén cau 12. Mdi cau hoi thi
sinh chi chon mdt phuong an.

Cau 1. Khi biéu dién trén duong tron lugng giac, goc luong gidc nio trong cac goc luong giac ¢6 so do dudi
A , \ <R A , . , ., , e T
day c6 cung diém cudi voi goc lugng gidc c6 s6 do —?

105
3

5n
B. —

A

Cau 2. Cho 0< o < g Khing dinh ndo sau day dang?

A. cot(a+g) >0

B. cot(oc +£j >0
2
C. tan(a+m)<0
D. tan(a+m)>0
A X A e (_1)n—1 4 . 5 1A
Cau 3. Cho day so (un) voi U, = 1 S6 hang thtr 9 cua day la
n+
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-1
B. Uy =—
10
-1
C.Uy=—
9
1
D. U, =—
9
CAu 4. Trong cac diy sb sau, ddy s6 nao 1a mot cap sb cong?
A.1;-2; -4, -6; -8

B.1,;-3;-6;-9;-12

C.1,;-3;-7;-11; -15

D.1,;-3;-5;-7;-9

Cau 5. Cho day s6 (U, ) 1a cép sb nhan 6 sb hang du U, =4, cong bdi q = 3. Gia trj cta U, bang
A.8

B.9

C.6

D. 12

Cau 6. Gisi han lim bang

2n+5

2x -1

Cau 7. Cho ham s f(x) =
X+2

. Ham s0 gian doan tai diém

C.X,=2

D. X, =1

Cau 8. Trong cac khang dinh sau, khéng dinh nao sai?

A. Mt phang hoan toan xéc dinh khi biét né di qua hai diém

B. Ton tai bon diém khong cung thudc mot mit phiang
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C. Néu hai mét p‘hzling‘pflﬁnwbiét co fh(f)f diém chung thi éhﬁng\ con éélmét diém churig khac nita

D. Néu mot dudng théng ¢6 hai diém phan bi¢t thudc mot mat phéng thi moi diém cua duong
thang déu thudc mit phing do

Cau 9. Cho tir dién ABCD. Cip dudng thang nio sau day chéo nhau?

A. AB, AD

B. AB, CB

C.BC,BD

D.BC, AD

Cau 10. Hinh chiéu cta hinh chit nhat khong thé 1a hinh nao trong cac hinh sau?
A. Hinh chir nhat

B. Hinh thang

C. Hinh binh hanh

D. Hinh thoi

Cau 11. Cho day s (un ) thoa man Iim(4+ u, ) =3. Gia tri ctia Iim(un ) bang
A -1

B.1

C.7

D.3

Céau 12. Cong thirc nao sau day sai?

A. cos(a—b) =cosacosb+sinasinb

B. cos(a+b) =cosacosb+sinasinb

C. sin(a—b) =sinacosb—cosasinb

D. sin(a+b) =sinacosb +cosasinb

Phan I1: CAu tric nghiém ding sai. Thi sinh tra 1i tir cdu 1 dén cau 4. Trong mdi ¥ a), b), ¢), d) & mdi
cau, thi sinh chon ding hodc sai.

Cau 1. Cho ham sd y = sinx.

a) sinx < 0 khi —g<x<0.

b) Ham sé y = sinx 12 ham s6 1 véi moi X e R,

c) Phuong trinh sinx = 1 ¢6 nghiém X = g +kn, keZ.

d) Ham s y = sinx ¢6 chin dudi 13 0.
u, =2023;u, = 2024
2un+1 3 un +un+2

Cau 2. Cho day s6 (u,) biét{ véin>1.

n

a) Day (v, ):v, =u, —u,, laddy khong doi.
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b)Biduthiu quau ,tadwcu —u  +l.
c) u, =2025.
d) U,,, =4044.

X?—X-6 .
e -2
Cau 3. Cho g(x) = X+2 kh!X?& .
khi x=-2
2X+a
2_ —
a) lim X —X=0_ 4.
x>2 X+2

b) g(x) lién tuc tai x =-2 thia = 1.

¢) g(x) lién tuc tai x = -2 thi bo ba sb a; 2; 5 tao thanh mot cap sé cong.

d) g(x) lién tuc tai x = -2 thi bo ba sb 1; a; 1 tao thanh mot cap s6 nhan.

CAau 4. Cho tt dién ABCD c¢6 diém G 14 trong tim tam giac ABD va diém M thudc canh BC sao cho MB =
2MC.

a) MG cit AC.

b) MG//AB.

c) MG//(ACD).

d) (BGM) N (ACD)=MG.

Phan III: Céu tric nghié¢m tra 161 ngin. Thi sinh tra 10i tir cau 1 dén céu 6.

CAu 1. Chiéu cao h (m) ctia mét cabin trén vong quay vao thoi diém t gidy sau khi bit dau chuyén dong
: . [ m T A . .
dugce cho bai cong thire h =30+ 20sin (2—5'[ + §j Sau bao nhiéu giay thi cabin dat 46 cao 40 m lan dau

tién (viét két qua & dang s6 thap phan)?
CAu 2. Mot co so khoan giéng dua ra dinh muc gid nhu sau: Gia cia mét khoan dau tién 1a 100 nghin dong
va ké tir mét khoan thr hai, gia ciia mdi mét sau ting thém 30 nghin dong so v&i gia cia mét khoan ngay
trude d6. Mot nguoi can khoan mét giéng sau 20 m dé 1y nude ding cho sinh hoat cua gia dinh. Hoi sau khi
hoan thanh viéc khoan giéng, gia dinh d6 phai thanh toan cho co sé khoan giéng s6 tién bao nhiéu nghin
dong?

U, +u, +u,; =135

LA S 5
la — la phén so toi gian. Gid tri a + b la bao

Cau 3. Tim cong bodi cua cip sd nhan thoa
u,+u,+u,=40 b

nhiéu?
TSNP o \ Pt i
Cau 4. C6 bao nhiéu gia tri nguyén cua tham so m dé ham s6 f(Xx) =< x? -1 chi 1hen tuc tai diém
I X=
m2x
X, =17
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Cau 5. Cho tir dién ABCD ¢6 I, J 1an luot 1a trung diém ciia céc canh BC va BD. Goi (P) I m3t phing qua I,
J va cit hai canh AC va AD lan luot tai M va N. D& IJNM Ia hinh thoi thi AC = kAM va AB = mCD. Khi d6
gia tri cua k + m bang bao nhiéu?

Cau 6. Cho hinh chép S.ABCD ¢6 ddy ABCD 14 hinh binh hanh. Mt phing (o) qua BD va song song véi

SA, mat phang (o) cét SC tai K. Biét SK = mKC. Tinh gi4 trj biéu thire m” +2.

Truy cdp https://loigicihay.com/ dé xem I8i gidi SGK, SBT, VBT tif1dp 1 - 16p 12 tét cé cac mén




LOigiaihGy.com

T -

Phan |: Tric nghi¢ém nhiéu phwong 4n lya chon (3 diém)

=/ HUONG DAN GIAI CHI TIET
THWC HIEN: BAN CHUYEN MON LOIGIAIHAY.COM

1.C 2.D 3.A 4.C

5.D

6.B

7.A 8. A 9.D 10.B

11. A

12.B

Cau 1. Khi biéu dién trén dudng tron luong giac, goc lugng giac nao trong cac goc lugng giac co sd do dudi

A , \ <R A , . , ., , e T
day c6 cung diém cudi voi goc lugng gidc ¢d so do 2 ?

A.

Phwong phap giai:

Céc goc luong giac hon kém nhau K271 c6 cing diém cudi.
Loi giai chi tiét:

Taco Z%R:%Jr&Zn.

Pap an C.

Cau2.ChoO<ac< g Khang dinh nao sau dy dang?
A. cot(owg) >0

B. cot(owg] >0

C. tan(a+m)<0

D. tan(a+m)>0
Phwong phap giai:

Dua vao vi tri di€m cuoi cua goc lugng giac dé xét dau.

Truy cdp https://loigicihay.com/ dé xem I8i gidi SGK, SBT, VBT tif1dp 1 - 16p 12 tét cé cac mén




LOigiaihGy.com

Loi giai chi tiée:

Vi 0<a<g nén g<a+g<n.Khidé sin(a+g)>0, cos(a+gj<0 suy ra cot(a+g)<0.

Vi O<a<g nén n<oc+n<37n.Khidé sin(a+7) <0, cos(a+7)<0 suyra tan(a+m)>0.

Pap an D.
A ~ A e (_1)n_1 A a B ~ \
Céu 3. Cho day so (un) voi U, = T SO hang thir 9 cua day 1a
n+
1
A Ug=—
10
-1
B. Uy =—
10
-1
C.Uy=—
9
1
D. U, =—
° 9
Phwong phap giai:

Thay 9 vao n va tinh.

Loi giai chi tiét:

(_1)9—1 1
Ug=—"""=—7.
9+1 10
Dap an A.

CAau 4. Trong cac day sb sau, ddy s6 nao 1a mot cap sb cong?
A.1;-2;-4;-6; -8
B.1;-3;-6;-9; -12
C.1;-3;-7;-11; -15
D.1,;-3;-5;-7;-9
Phwong phap giai:
Diy s6 (un) co tinh chat U, =U_ +d thi dugc goi la mot cap sb cong.
Laoi giai chi tiét:
Ta thay day s6 1; -3; -7; -11; -15 1a mot cip s6 cong co s6 hang ddu U, =1 va cong sai d = -4.
Dap an C.
CAu 5. Cho day sb (Un) 1a cAp s6 nhan c6 s6 hang dau U, =4, cong boi q = 3. Gia trj cta U, bang
A.8
B.9
_ C.6
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Phwong phap giai:

u, =ugq".

Loi giai chi tiét:
u,=u,0=43=12,
Pap an D.

bang

Cau 6. Gigi han lim

2n+5

N
2

B.0
C. 40

1
D. -
5)
Phwong phap giai:
St dung quy tic tinh giéi han cua day sb.

Loi giai chi tiét:

Taco lim(2n +5) = +oo suyra lim =0.
2n+5
Dap an B.
A \ A 2X _1 \ A .y . <R
Cau 7. Cho ham so f(x) = > Ham s0 gian doan tai diém
X+

A X, =-2
B. X, = 1

° 2
C. X, =
D. X, =1
Phwong phap giai:

f(x) gian doan tai diém ma ham sé khong xac dinh.

Loi giai chi tiét:

Ham s c6 tap xac dinh 1a D = R\{-2}, do d6 ham s6 khong lién tuc tai X, =—2.
Pap an A.

Cau 8. Trong cac khang dinh sau, khang dinh nao sai?

A. Mit phing hoan toan xac dinh khi biét n6 di qua hai diém

B. Ton tai bon diém khong cung thudc moét mit phang
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C. Néuhal mét phﬁngphﬁnblét c6 m6t dlém chung th1 chung con comét dlém chung khac nﬁ:a ‘
D. Néu mot dudng théng ¢6 hai diém phan bi¢t thudc mot mat phéng thi moi diém cua duong
thang déu thudc mit phing do
Phwong phap giai:
St dung khéi niém, tinh chat ctia duong thang, mit phing trong khong gian.
Loi giai chi tiét:
A sai vi mit phang hoan toan xac dinh khi biét n6 di qua ba diém.
Pap an A.
Cau 9. Cho tir dién ABCD. Cip dudng thang nio sau day chéo nhau?
A. AB, AD
B. AB, CB
C.BC,BD
D.BC, AD
Phwong phap giai:
Dua vao dinh nghia tr dién.
Loi giai chi tiét:
BC, AD la hai duong chéo nhau.
Dap an D.
Cau 10. Hinh chiéu cta hinh chir nhat khong thé 1a hinh nao trong cac hinh sau?
A. Hinh chir nhat
B. Hinh thang
C. Hinh binh hanh
D. Hinh thoi
Phwong phap giai:
Dua vao tinh chét ctia phép chiéu song song.
Laoi giai chi tiét:
Phép chiéu song song bién hai duong thang song song thanh hai dudng thing song song hodc tring nhau.
Vi hinh chi nhat c6 hai cip canh song song nén hinh chiéu ctia n6 ciing phai 1a tir giac ¢6 hai cip canh song
song hoac tr¢ thanh mot doan théng.
Vi hinh thang chi ¢6 mét cip canh song song nén khong thé 1 hinh chiéu ctia hinh chit nhat.
Pap an B.
Cau 11. Cho day s6 (u,) thoa man lim(4+u,)=3.Gié trj cia lim(u,) bang
A -1
B.1
C.7
D.3

Truy cdp https://loigicihay.com/ dé xem I8i gidi SGK, SBT, VBT tif1dp 1 - 16p 12 tét cé cac mén




LOigiaihGy.com

© Phuong phip gidgi:

Str dung tinh chét ciia gi6i han.

Loi giai chi tiét:
lim(4+u,)=3<lim4+limu, =3< limu, =3-lim4=3-4=-1.
Dap an A.

Céu 12. Cong thlrc nao sau day sai?

A. cos(a—b) =cosacosb+sinasinb

B. cos(a+b) =cosacosb+sinasinb

C. sin(a—b) =sinacosb —cosasinb

D. sin(a+b) =sinacosb+cosasinb
Phwong phap giai:

Dua vao cong thirc cong luong giac.

Loi giai chi tiét:

B sai vi cos(a +b) =cosacosb—sinasinb.
Dap an B.

Phian I1: Tric nghiém ding sai (4 diém)

Cau 1. Cho ham sd y = sinx.
. . W
a) sinx < 0 khi —E<x<0.
b) Ham s6 y = sinx 1a ham s6 16 voi moi X € R .
c) Phuong trinh sinx = 1 ¢6 nghiém X = g +kn, keZ.

d) Ham s6 y = sinx c6 chan dudi 12 0.

Phwong phap giai:

a) Dua vao vi tri diém cudi ciia goc lugng gidc dé nhan xét dau cua gia tri luong gidc.
b) Ham s6 f(x) 12 ham s6 1¢ khi théa man cac diéu kién:

-Néu xeD thi -x eD.

-Co f(—x) =—-F(x).

C) Str dung cong thirc nghiém ctia phuong trinh lugng giac co ban.

d) Dya vao tap gia tri ciia ham sd.

Laoi giai chi tiét:
L A 2R Ao oy S T A ,
a) Pung. 5 < X <0 nén diém cudi cta goc lugng giac nam & goc phan tu thir IV.

Khi d6 sinx < 0.
b) Puing. Tap xac dinh cia ham s y=sinx 1a D=R nén Xxe D thi -xeD.
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Matkhic f(-x) =sin(-x) = -sinx =—f(x).
Véy ham s y = sinx 12 ham s6 1é.

¢) Sai. sinx=1<:>x:g+k2n, keZ.

d) Sai. Tacod —1<sinx <1 nén ham sé y = sinx c6 chan dudi 1a -1.

u, =2023;u, = 2024
2un+1 = un +un+2

Cau 2. Cho day s6 (u,,) biét{ véi n>1.

a) Day (v, ):v, =u, —u,, laddy khong doi.

b) Biéu thi U, qua U, tadugc U, =U__ +1.

c) u, =2025.

d) U,y,, =4044.

Phwong phap giai:

Ching minh déy trén 14 cap s6 cong thong qua tinh chét ctia cip s6 cong rdi sir dung cong thirc s6 hang tong
quat.

Loi giai chi tiét:

a) bang. Tacoé 2u,,, =u, +uU,, < U, =2u,,,—U

n+2 n+2 "

Tur d6, thay n - 1 vao n ta dugc

un—1:2un—1+1_un—1+2 <:>un—1:2un_un+1<:>2un =u,,+U,, n 2

Suy ra (u, ) 1a cép sb cong, tirc U, =u,_, +d.

Dodo v, =u_ —Uu,_, =d khong dbi.

b) Pung. (un) 1a cAp sb cong voi cong sai d =u, —u, =2024—2023=1.
Dodou,=u,,+d=u_,+1.

¢) Ping. U, =u, +d=2024+1=2025.

d) Sai. U, =U, +(2024 -1).d = 2023+ (2024 —-1).1= 4046 .

X2=X—-6 .
X -x-6 2
Caus.Chog) =1 xgg M X*=2
khi x=-2
2X +a
2_ —
a) lim X =X=6__4
x>2  X+2

b) g(x) lién tuc tai x =-2 thia=1.
¢) g(x) lién tuc tai x = -2 thi bd ba s6 a; 2; 5 tao thanh mot cap sé cong.
d) g(x) lién tuc tai x = -2 thi bo ba s6 1; a; 1 tao thanh mot cap sé nhan.
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© Phwong phap gigi:
Str dung quy tac tinh gisi han cia ham sé tai mot diém.
Ham s f(x) lién tuc tai X, khi lim f(x) =f(x,).
X=X
Lai giai chi tiét:

X*—X—6 _lim (x=3)(x+2) _

a) Sai lim lim(x-3)=-2-3=-5.
x>-2  X4+2 X—>-2 X+ 2 X—>-2

b) Sai. Ta co:

. . X*—X-6

limg(x)=lim— =-5;

x—>—zg() x>-2 X+2

g(-2)=2.(-2)+a=a-4.

Dé g(x) lién tyc tai x = -2 thi limg(x)=g(-2) & 5=a-4<a=-1.

c) bing. B§ ba s6 -1; 2; 5 tao thanh cép sb cong voi cong sai d = 3.

d) Pung. Bo ba sé 1; -1; 1 tao thanh mot cap s6 nhan véi cong boi q = -1.

CAu 4. Cho ttr dién ABCD c¢6 diém G 14 trong tAm tam giac ABD va diém M thudc canh BC sao cho MB =
2MC.

a) MG cit AC.

b) MG//AB.

c) MG//(ACD).

d) (BGM)N(ACD)=MG.

Phwong phap giai:

Str dung cac diéu kién, tinh chat ciia dudng thang va mit phang song song.

Loi giai chi tiét:

- #

Goi I 1a trung diém ctia AD. Khi d6 BI 1a duong trung tuyén tam gidc ABD.

BG
Suyra —=—.
y Bl
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Vi MB = 2MC suy ra w:g
BC 3
. . B BM 2 .
Xét tam giac BCI co B_CI; = BC = 3 suy ra MG//CI (dinh 1i Thales dao).

Ma MG & (ACD), Cl c (ACD) nén MG//(ACD).

a) Sai. C6 MG//(ACD) ma AC — (ACD) nén MG khong cit AC.
b) Sai. MG va AB la hai duong thang chéo nhau.

c) biang. MG//(ACD).

d) Sai. Ta co:

|CeBMc (BMG) |
| nén C € (BGM) ~(ACD).
Ce(ACD)

X {I €BG < (BMG) | e (BGM) A (ACD).

Vi
| e AD c (ACD)
Vay (BGM)(ACD) =Cl.

Phén III: Tric nghiém tra 1oi ngin (3 diém)

Cau 1. Chiéu cao h (m) ctia mdt cabin trén vong quay véo thoi diém t gidy sau khi bat dau chuyén dong
dugc cho boi cong thire h =30+ 20sin (215'[ + %) Sau bao nhiéu gidy thi cabin dat d6 cao 40 m lan dau

tién (viét két qua & dang sb thap phan)?

Phwong phap giai:
Giai phuong trinh 30 + 20sin (let + gj — 40 va tim nghiém t duong nhé nht.
Loi giai chi tiét:

30+ 20sin lt+£ =40 < sin lt+E =E<:>sin lt+E =sinE
25 3 25 3 3

2 25 6
2£t+£:£+k2n t=—§+k50 t=—§+k50
- g 256 25 (keZ)
Ttelo2ikon | t=224K50 t=221k50
25 2

. . 2
Ta thay nghiém duong nho nhatla t = ?5 =12,5 (giay) khi k = 0.

Vay sau 12,5 gidy thi cabin dat 46 cao 40m lan dau tién.
Pap an: 12,5.
Cau 2. Mot co sd khoan giéng dura ra dinh mérc gia nhu sau: Gia cia mét khoan dau tién 13 100 nghin dong

va ké tir mét khoan tht hai, gia ciia mdi mét sau tang thém 30 nghin dong so véi gia ciia mét khoan ngay
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*trude do. Mot ngudi cin khoan mét giéng sau 20 m dé 14y nude ding cho sinh hoat cita gia dinh. Hoi sau khi
hoan thanh viéc khoan giéng, gia dinh d6 phai thanh toan cho co sé khoan giéng s6 tién bao nhiéu nghin
dong?

Phwong phap giai:
_ n[2u; +(n-1)d]
2

Str dung cong thirc tong n s6 hang dau cua cip sb cong: S,
Loi giai chi tiét:
S6 tién khoan mdi mét 1ap thanh mot cap sb cong véi U, =100 va d = 30 (nghin dong).
Tong s tién can dé khoan 20m giéng la:

3 20.[2.100 +(20 —1).30]

20 = 5

Vay s6 tién can thanh toan 1a 7700 nghin dong.
Pap an: 7700.

=7700.

u1+u2+u3=135 ca A Lo ke e S N
la — la phan so toi gian. Gia tri a + b la bao
u,+u,+u,=40 b

CAu 3. Tim cong boi cua cip sd nhan thoa {
nhiéu?
Phwong phap giai:
Str dung cong thirc s6 hang tong quat ciia cap s6 nhan u, = ulq"‘l \
Loi giai chi tiét:
u, +U; =51 u,+u,q* =51 u,(l+qg*) =51 102
= s R . S0=—-=2
u, +ug =102 u,q+u,q°® =102 u,q@+q*) =102 51

Suy ra ulz%zfi

Vay U, =u,q° =3.2° =12.

Pap an: 12.
R Pt it
Cau 4. Co bao nhiéu gia tri nguyén cta tham s6 m dé ham so f(X) =< x? -1 chi L lién tyc tai diém
I X=
m*x
X, =17
Phwong phap giai:

Ham s6 lién tuc tai X, khi lim f(x) = lim f(x) =f(x,).

X—>Xg X—>Xg
Loi gidi chi tiet:

Ta co:
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Semticmiim

. A=l Vx -1
)= e 1 = lem(&—l)(&ﬂ)(x +1)

. 1 1
=lim = =—.
4

(WX 1)(x+1) (VI+1)(2+1)

Pé ham sé lién tuc tai X, =1 thi limf(x)=f(1) & m? =%<:> m =i%.

Vay khong c6 gia tri nguyén m nao dé f(x) lién tuc tai X, =1.

Pap an: 0.

CAau 5. Cho tir dién ABCD ¢6 1, J 1an luot 1a trung diém cuia cac canh BC va BD. Goi (P) la mit phang qua I,
J va cét hai canh AC va AD lan luot tai M va N. D& IJNM 1a hinh thoi thi AC = kAM va AB = mCD. Khi d6
gi tri ciia k + m bang bao nhiéu?

Phwong phap giai:

Str dung tinh chat duong trung binh, dinh li Thales.

Loi giai chi tiét:

A

C

1
Vi IJ 1a duong trung binh cua tam giac ABC nén 1J/CD va | = > CD.
Dé IJNM 14 hinh thoi thi IINM phai 12 hinh binh hanh va ¢6 NM = MI.
. 3 1
Dé IJNM la hinh binh hanh thi can MN//1J va MN = IJ, hay MN//CD va MN = ECD :

Khi d6, MN la duong trung binh tam giac ACD, tc M, N 1an luot 1a trung diém cua AC, AD.
Do @6 AC =2AM nén k = 2.

1
Ta ciing c6 MI la dudng trung binh tam giac ABC nén MI = EAB :

DPé MN = MI thi AB=CD, suy ram = 1.
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Vayk+m=2+1=3.
Dap an: 3.
Cau 6. Cho hinh chép S.ABCD cé ddy ABCD Ia hinh binh hanh. Mt phing () qua BD va song song véi
SA, mat phang (o) cét SC tai K. Biét SK = mKC. Tinh gi4 trj biéu thire m” +2.
Phwong phap giai:
Str dung diéu kién va tinh chat ctia duong thang song song véi mit phang.

Str dung dinh 1y Thales.

Loi giai chi tiét:
)

Mit phing (OL) qua BD, cit AC tai K nén mit phang (oc) cling 1a mat phang (BKD).

. 1
Gia st AC giao BD tai O. Khi d6 O 1a trung diém cua AC, hay 2—g = >

Vi O € BD c (BKD) nén OK c (BKD).
Vi SA//(BKD) nén SA khong cit OK (1)
. {O e AC c (SAC)

suy ra OK < (SAC) (2
KeSCc(SAC) =A@

Lai ¢c6 SA < (SAC) (3)
Tu (1), (2), (3) suy ra SA//OK.

K 1
Xét tam giac SAC c6 OK//SA: oc _CK_1 (dinh 1i Thales).

AC SC 2
Suy ra SK =KC, dodé m=1.
Viay m*+2=1"+2=3,
Dap an: 3.
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